

3月份,济宁市155个乡镇环境空气质量排名出炉

# 微山张楼镇双指标倒数被约谈



“济宁蓝”频现,济宁人更幸福(资料图)。

本报济宁4月17日讯(记者 贾凌煜)日前,3月份济宁市155个乡镇的环境空气质量排名出炉。微山县张楼镇因月度环境空气质量综合指数及同比改善率排名均位居后10位,被济宁市大气环境指挥部约谈。

3月份,济宁市环境空气质量综合指数排名前10位的乡镇分别为鱼台县谷亭街道、太白湖区许庄街道、金乡县金乡街道、鱼台县滨湖街道、微山县夏镇街道、任城区李营街道、泗水县济河街道、高新区洸河街道、

经开区疃里镇、邹城市千泉街道;排名后十位的乡镇分别为兖州区鼓楼街道、微山县韩庄镇、微山县张楼镇、任城区长沟镇、微山县留庄镇、梁山县大路口乡、邹城市石墙镇、邹城市北宿镇、微山县傅村街道、兖州区大安镇。

环境空气质量综合指数改善率排名前10位的乡镇分别为嘉祥县纸坊镇、太白湖区许庄街道、金乡县马庙镇、嘉祥县仲山镇、嘉祥县卧龙山街道、鱼台县滨湖街道、汶上县

刘楼镇、汶上县郭仓镇、泗水县苗馆镇、汶上县白石镇;排名后十位的乡镇分别为兖州区鼓楼街道、微山县夏镇街道、泗水县济河街道、曲阜市书院街道、经开区疃里镇、高新区接庄街道、微山县高楼乡、微山县张楼镇、梁山县梁山街道、微山县昭阳街道。

其中,微山县张楼镇月度环境空气质量综合指数及同比改善率排名同时位居后10位。在约谈现场,张镇政府分管负责人表示,回去将切实检查

辖区内空气质量问题,增加路面清扫和洒水频次。同时,与县交通局、公安局等部门联合开展渣土、砂石运输车辆执法检查,对散乱污企业进行重点排查,不符合规定的或环保不

达标的坚决予以取缔。今年起,济宁市大气环境指挥部将对月度环境空气质量综合指数及同比改善率排名同时位居全市后10位的乡镇进行约谈。

## 社保集中稽核即将开始 用人单位瞒报将被处罚

本报济宁4月17日讯(记者 贾凌煜 通讯员 邱晓霞)4月23日至7月15日,济宁市社保局将启动2018年度社会保险集中全面稽核工作。各参保单位须按规定到各自参保地社保经办机构按时参加社会保险稽核。拒不参加稽核的,或被行政处理、处罚。

此次稽核对象主要是在市直和县市区社会保险经办机构登记参保缴费的各类单位。包括各类企业、民办非企业单位、个体经济组织、人事事务代理机构以及社会保险关系属地管理的中央、省属驻济各单位等。市直机关事业单位暂不列入此次稽核范围。

与往年相比,此次主要以用人单位社会保险参保缴费情况为稽核重点。主要内容包括用人单位的社会保险

登记情况,依法对用人单位是否按规定进行社保登记,依法变更登记、注销登记的情况进行稽核,发现违反政策法规的行为及时查处。稽核用人单位在职职工人数,查找是否存在隐瞒不报和“应保未保”问题,督促用人单位为符合条件的职工参保缴费,维护职工的社会保险权益。同时,在缴费工资方面,稽核用人单位工资账目,是否按国家、省、市有关规定如实申报职工缴费工资。凡是国家统计局有关文件没有明确规定不作为工资收入统计的项目,均应作为社会保险缴费基数。

对拒不参加社会保险稽核、拒不整改、逾期不改、损害职工参保权益、职工反映强烈的单位,将依法提请行政处理或行政处罚。

济宁已开工装配式建筑工程项目约78万m<sup>2</sup>

## 首个装配式住宅小区即将交付



嘉宁小区采用装配式钢结构建筑。本报记者 孙璇 摄

本报济宁4月17日讯(记者 孙璇 通讯员 苏长冰)去年11月,济宁市成功获批国家装配式建筑示范城市。截至目前,全市已开工装配式建筑工程项目约78万m<sup>2</sup>。17日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者探访了全市首批装配式住宅小区之一的嘉祥县嘉宁小区,该小区一期工程目前已具备交付条件。

“一眼望去,和传统现浇混凝土结构并无差别,实际上,嘉

宁小区全部采用装配式钢结构建筑。”17日,记者在嘉宁小区二期工程施工现场看到,施工人员正在进行地下车库钢结构的主体安装。和传统的施工场不同,这里既没有漫天飞舞的扬尘,也没有堆积如山的废弃建筑材料。

“装配式钢结构建筑是用钢梁和钢柱搭建一个立体钢结构,再用外墙和内墙进行填充,外墙为自保温轻质墙板,内墙为轻质

墙板,实施全装修,拎包入住。”山东德丰重工有限责任公司综合管理部长解文博介绍,装配式钢结构的梁柱节点主要采用螺栓焊接,建造速度较快,质量有保证,嘉宁小区的一期工程工期只有1年,和传统现浇结构相比,工期缩短了一半。

该工程采用异形钢管混凝土柱的技术,使得柱体不会凸出墙面,不会占用室内空间。钢结构是延性材料,具有更好的抗震性能。钢结构建筑材料拆掉后可重复循环利用,更绿色环保。

嘉宁小区项目是山东省装配式建筑示范工程,该项目规划建设公共租赁住房1100户,分期进行建设。“一期工程建设公共租赁住房544套,目前已具备交付条件。”解文博介绍,二期工程共建设公共租赁住房256套,目前基础部分已经完工,预计2018年12月份完工。

据济宁市住建局建筑节能科科长路克民介绍,装配式建筑是建筑生产方式和组织方式的重大变革,是建筑业转型升级的必由之路。济宁市装配式建筑从无到有、从弱变强,2017

年11月,济宁已获批国家装配式建筑示范城市。截至目前全

市已开工的装配式建筑工程项约78万m<sup>2</sup>。

### 相关链接

## 装配式建筑项目工程 今年济宁将建120万m<sup>2</sup>

今年,济宁将全面开展装配式建筑示范项目建设,开工建设装配式建筑工程项目不少于120万m<sup>2</sup>。

目前全市已有2个国家级装配式建筑产业示范基地和4个省级装配式建筑产业基地,产业基地的成熟发展也为全市推广装配式建筑提供了支持。

山东融都建筑科技有限公司是济宁本土首家成熟的装配式建筑生产企业。在他的生产车间内,中央控制室相当于车间的“大脑”,发出指令后,生产线随即运作。经过浇灌混凝土,预养养护,拆模,绑扎钢筋等流程,一个个预制构件就完成了。

“一个单体楼房运用传统的方式需要1个月,但现代化的生产线运作,只需要15天就能完成,而且受自然环境影响小,减少现场支模的数量,钢筋工的数量能节省4/5。”融都科技生产总监郝永亮介绍。

目前,公司已与济宁碧桂园开发项目,兖州建安棚户区改造等项目签订合约,共签订了100万m<sup>2</sup>的构件订单。“公司正在建设二期项目,建设5条全自动生产线,研发中心等,投产后将年产各类混凝土构件20万m<sup>2</sup>。”郝永亮说。

本报记者 孙璇 通讯员 苏长冰



# 金牌专栏

齐鲁晚报·今日运河 广告中心 订版电话:0537-2366539 2366549

★ 一次性交费五次者,赠送一次  
★ 一次性交费十次者,赠送三次  
★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次  
★ 每次刊登不得超过两个单位

